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Řidička pod vlivem alkoholu 

  

V neděli 31. května jela  kolem desáté hodiny dopoledne řidička vozidla Opel Corsa po silnici v 
katastru obce Kramolín. Automobil policisté zastavili a provedli  kontrolu. U čtyřiadvacetileté
ženy naměřili při dechové zkoušce hodnotu  1,13 promile alkoholu. Také opakované zkoušky u
ní ukázaly hodnoty přes  jedno promile alkoholu v dechu. Žena požití alkoholu před jízdou 
přiznala. Další jízdu jí policisté zakázali a ženě zadrželi řidičský  průkaz. Řidička je podezřelá ze
spáchání přečinu ohrožení pod vlivem  návykové látky, případ policisté prověřují.

  

Řidička je podezřelá z trestného činu

  

Ze  spáchání trestného činu je podezřelá dvaadvacetiletá žena. Přestože má  od ledna na
základě rozhodnutí městského úřadu uložený zákaz řízení,  usedla za volant a policisté ji
zastavili v Třebíči. Žena má vyslovený  zákaz činnosti na jeden a půl roku. V pátek 29. května
jela s  automobilem VW Polo po ulici Hrotovická. Dechová zkouška byla u řidičky  negativní,
testu na zjištění ovlivnění návykovou látkou se  bezdůvodně odmítla podrobit, stejně jako
lékařskému vyšetření.

      

Dopustila  se tak přestupkového jednání na úseku dopravy. Žena je podezřelá ze  spáchání
trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí. Případ  policisté prověřují.

  

  

Řidička havarovala 
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V pondělí  1. června jela řidička vozidla Ford Fiesta po deváté hodině dopoledne  po silnici u
obce Číchov. Při průjezdu zatáčkou vyjela mimo komunikaci a  narazil s automobilem do
stromu. Nedošlo ke zranění, které by si  vyžádalo okamžité lékařské ošetření. Policisté provedli
šetření. Požití  alkoholu u dvacetileté řidičky nezjistili. Žena je podezřelá ze spáchání 
přestupkového jednání na úseku dopravy, které policisté vyřešili v  příkazním řízení.

  

Mladík pod vlivem alkoholu 

  

Policisté  šetří případ opilého mladistvého, který měl přes dvě promile alkoholu. V  pátek 29.
května přijali před devátou hodinou večer oznámení od muže,  který si všiml neznámého
mladíka na ulici, který se choval podivně.  Snažil se dostat na pozemek, nereagoval a působil
velmi zmateně.  Policisté vyjeli do obce u Moravských Budějovic situaci prověřit.  Zjistili, že se
jedná o šestnáctiletého chlapce, který ležel na zemi.  Byl zjevně opilý, nedokázal se sám o sebe
postarat a navíc vzniklo  podezření, že upadl a mohl se zranit. Na místo proto přivolali také 
zdravotnickou záchrannou službu. Zdravotníci mladíka odvezli do  nemocnice k další péči. Při
dechové zkoušce mu policisté naměřili  hodnotu 2,25 promile alkoholu. O události byli
informování rodiče  chlapce. Policisté zjišťují, za jakých okolností se mladistvý k alkoholu 
dostal. Informovali také odbor sociálně právní ochrany dětí.

  

Jana Kroutilová 
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